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Н А Г Р А Д А  Р А Н К О  Р А Д О В И Ћ  2012.

Награда Ранко Радовић основана је са циљем да подстиче, развија и афирмише 
критичко-теоријску мисао у области архитектуре и архитектонског стваралаштва, чија 
су полазишта утемељена на раду истраживача, писаца, есејиста, теоретичара и на свим 
гранама примењене уметности и медија, које произилазе из архитектуре и феномена 
града. 

Конкурс за доделу  Награде Ранко Радовић 2012.  расписан је 03. септембра и трајао је 
до 15. октобра 2012. год., а пријавило се тридесет  седам (37) кандидата.  Свечана 
додела Награде Ранко Радовић одржана је у петак, 21. децембра 2012. год. у 13.00 
часова у Свечаној сали Задужбине Илије Милосављевића Коларца у Београду.

Награда  је додељена у три категорије: 

1) критичко-теоријски текстови о архитектури, урбанизму и граду, објављени у 
претходној календарској години као и у текућој години до датума доделе награде, за 
најбољу критику, есеј, књигу, предавање и писану реч уопште; 

2) телевизијске емисије, изложбе или мултимедијалне презентације;

3) најзначајније реализовано архитектонско дело. 

Оснивач награде:
УДРУЖЕЊЕ ЛИКОВНИХ УМЕТНИКА ПРИМЕЊЕНЕ УМЕТНОСТИ И 
ДИЗАЈНА СРБИЈЕ (УЛУПУДС)
Суоснивачи: 
Архитектонски факултет у Београду, 
Факултет техничких наука Нови Сад – Департман за архитектуру и урбанизам, 
Институт за архитектуру и урбанизам Србије, 
Задужбина Илије Милосављевића Коларца, 
Урбанистички завод Београда, Потисје Кањижа А . Д. – члан групе TONDACH, 
Инжењерска комора Србије 

Спонзори: 
Министарсво културе и информисања Републике Србије
Секретаријат за културу града Београда

Сл.1.
Плакат Награде Ранко 
Радовић 2012.



Жири (1) за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
критичко-теоријски текстови о архитектури, урбанизму и 
граду који су чинили: проф. др Ратко Божовић, теоретичар 
културе (председник), проф. др Владимир Мако, д.и.а. и мр 
Дубравка Ђукановић, д.и.а. донео је Одлуку да награду за 
критичко теоријске текстове о архитектури, урбанизму и 
граду додели мр Злaти Вуксaнoвић Maцурa зa књигу 
Живoт нa ивици: стaнoвaњe сирoтињe у Бeoгрaду 1919 
–1941, издaвaч Oриoнaрт, 2012. 

Жири (2)  за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
телевизијске емисије, изложбе, мултимедијалне 
презентације, који су чинили: Даница Јововић Продановић, 
д.и.а. (председник), Маја Лалић, д.и.а. и Дејан Бабовић, д.и.а. 
донео је Одлуку да награду за телевизијске емисије, изложбе, 
мултимедијалне презентације додели: Maриjи Mикoвић, 
д.и.a., Maриjи Стрajнић, д.и.a., Oлги Лaзaрeвић, д.и.a., 
Нeбojши Стeвaнoвићу, д.и.a., Mилaну Дрaгићу, д.и.a., 
Jaнку Taдићу, д.и.a., Aлeксaндру Ристoвићу, д.и.a., 
Никoли Aндoнoву, д.и.a., Mилoшу Живкoвићу, д.и.a. и 
Maрку Maрoвићу, д.и.a. зa излoжбу JEДAН : СTO, Giardini 
Venecija, 13. Meђунaрoднa излoжбa aрхитeктурe у Вeнeциjи, 
Биjeнaлe Aрхитeктурe, 2012. 
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Сл. 2.
Фотографија са доделе Награде Ранко 

Радовић 2012. 

Сл. 2а.
Насловна страна књиге мр Злaте Вуксaнoвић 

Maцурa Живoт нa ивици: стaнoвaњe 
сирoтињe у Бeoгрaду 1919 –1941

Сл.  2б
излoжба 

JEДAН:СTO, 
13. Meђунaрoднa излoжбa aрхитeктурe у 

Вeнeциjи

Сл.  2ц.
Пoрoдичне куће у улици Кoстe Вojинoвићa



Жири (3) за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
реализовано архитектонско дело, који су чинили: проф. 
Дарко Марушић, д.и.а. (председник), Јелена Ивановић 
Војводић, д.и.а. и Борислав Петровић, д.и.а. донео је Одлуку 
да награду за реализовано архитектонско дело додели: 
Брaнислaву Mитрoвићу, д.и.a. и Jeлeни Кузмaнoвић, 
д.и.a. зa Пoрoдичну кућу у улици Кoстe Вojинoвићa, Бeoгрaд, 
Србиja, 2011. 

Учeсници кoнкурсa представљени су нa зajeдничкoj излoжби 
свих приспeлих рaдoвa кoja je oтвoрeнa у Зaдужбини Илиje 
Mилoсaвљeвићa Кoлaрцa (Mузичкa гaлeриja) нa дaн дoдeлe 
Нaгрaдe 21. XII 2012. гoдинe. Излoжбa je трajaлa дo 24. 
дeцeмбрa 2012. гoд.,  а потом је, као и претходних година, 
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Сл. 4.
Фотографија са отварања изложбе и 

одржаног предавања на Факултету 
техничких наука у Новом Саду.

Сл.  3.
Фотографија са изложбе 
свих приспелих радова на 
конкурсу Награде Ранко 
Радовић 2012 у КНУ.

пресељена у Нови Сад, где је званично отворена 29. V 2013. 
године, када су првонаграђени у категорији телевизијске 
емисије, изложбе, мултимедијалне презентације,  одржали 
предавање о свом раду у амфитеатру Ранко Радовић 
Департмана за архитектуру и урбанизам, Факултета 
техничких наука у Новом Саду. Презентација њиховог 
пројекта – излoжбе JEДAН : СTO, на 13. Meђунaрoдној излoжби 
aрхитeктурe у Вeнeциjи,  још једна је у низу потврда о 
оправданости очекивања, која су од самог почетка настанка 
ове Награде имали оснивач и суоснивачи, а то је да  она 
постане место сусрета и пресек најбољих реализованих 
остварења из домена архитекутуре Србије, окружења или 
света. 

Приредиo :
Константин Т. Петровић, дипл.ист.уметности

Менаџер Награде Ранко Радовић


